
Voici le corrigé de l'exercice de GEOGRAPHIE (deuxième partie) sur DETROIT

Detroit est une grande ville du nord-est des Etats-Unis .

Jusqu'aux années 1950, l'industrie qui employait le plus d'habitants était

l'industrie automobile (réponse à la question 1). Mais cette industrie a connu la crise

et elle a fait faillite (réponse à la question 2). Cela a provoqué une flambée du

chômage et beaucoup d'habitants ont choisi de partir. Ainsi, la population de

Detroit a diminué. Elle est passée de 1,8 million d'habitants en 1950 à 700 000 en

2010 (réponse à la question 3). A cause de ces départs, les bâtiments industriels sont

devenus des ruines et de nombreuses maisons d'habitation sont abandonnées.

(réponse à la question 4). Ce sont les quartiers du centre-ville qui sont les plus

touchés (réponse à la question 5). Detroit mérite bien son surnom de "shrinking city"

qui signifie "ville qui rétrécit" (réponse à la question 6).


